

„Я гражданин России!“ - Как же важно произносить эти слова искренне, от сердца, вкладывая в них всю свою любовь к Родине. Россия - прекрасная страна, Родина многих великих людей, страна с красивейшей природой, которую нельзя сравнить с какой-либо. А сколько событий повидала русская земля? Я думаю, ни одна другая страна не видела столь насыщенных эпох, как наша. Нам, современным людям, сложно представить всю историческую жизнь России, все те тяжёлые времена, которые пришлось пережить нашей Родине. Например, Великая Отечественная война 1941-1945 года. Эти ужасные годы бесноварной войны для России не прошли бесследно. Каждый год мы со скорбью вспоминаем не только погибших солдат, но и матерей, пожилых людей и даже

детей, которые жертвовали собой ради спасения Родины. В эти страшные годы вся страна встала на защиту, тогда не было места трусости и самонадеянью. У людей была одна цель, которая объединяла и придавала зумство веры в светлое будущее. Каждый поддерживал товарища, старался помочь, россияне будто стали одной семьей за годы войны. В этот год мы отмечаем юбилей - 75 лет со дня Великой Победы. В этот прекрасный, светлый праздник люди должны подумать, какой ценой мы живем под мирным небом. К сожалению, и сейчас Россия переживает тяжелые времена: коронавирус достиг и нашу страну. Но в кратчайшие сроки правительство приняло ряд серьезных и важных решений, благодаря которым спасены жизни миллионов людей. Сейчас не по-

ладая рук трудятся враги, рискуя своей жизнью. Они отказались от всех удобств, от привычного уклада жизни, а главное - от собственных семей. Нам, обывателям гражданам, тяжело представить, каково это и как можно решиться на это. Также максимальное самопожертвование достойно высших покров. Мы должны ценить врагов, ведь эти люди тоже обыватели гражданам России, готовые отдать жизнь ради спасения друзей, на такое способны только великодушные люди, следует почитать об этом. Но сколько героического произошло в России за всё её существование: здесь рождались и жили величайшие деятели культуры и искусства, именно наши граждане создавали и продолжают создавать величия, без которых уже невозможно представить жизнь. Так, например, русская литера-

тура, пожалуй, самая богатая и много-
гранная. Произведения многих отече-
ственных поэтов и писателей известны всему
миру и не гаснет каждое поколение, и люди
везде говорят что-то откликающееся из
сердца. Мы граждане России, этой прекрасной
страны! Мы должны уважать и любить
нашу Родину, потому как именно она все-
гда готова нам помочь и защитить нас. Я гор-
жусь, что я гражданин России. Мне очень хо-
чется помочь своей стране, как и она
помогает нам в трудные минуты жизни.
Я очень люблю и уважаю Россию, и верю, что
её будущее за нами, подрастающим поколе-
нием. Именно поэтому мы должны объеди-
ниться и сделать всё возможное, чтобы на-
ша жизнь и жизнь наших сограждан ста-
новилась только лучше. Только тогда Россия

станется великой державой и краше-
тающей страной.